



Pressemelding Fremtind Forsikring fjerde kvartal 2024

God resultatøkning for Fremtind

Fremtind Forsikring konsern leverte i 4. kvartal et resultat før skatt på 1 585 mill. kroner (794). Resultatet for året ble 3 232 mill. kroner (1 160). Fusjonen med Eika Forsikring har bidratt positivt til resultatforbedringen.

– 2024 startet med en rekke krevende værhendelser, som resulterte i økt antall skader og økte snittkostnader for både privat- og bedriftsmarkedet. Til tross for en krevende start, har vi resten av året hatt få naturhendelser og færre storskader enn året før. Økte premieinntekter og forbedret underliggende lønnsomhet har gitt positiv effekt, og vi er tilfredse med resultatutviklingen gjennom året, sier konsernsjef Hege Toft Karlsen.

Forbedret combined ratio

Resultatet av forsikringstjenester i 4. kvartal isolert ble 1 402 mill. kroner (484). Combined ratio for kvartalet ble 78,0 prosent, en forbedring på 11,5 prosentpoeng fra 4. kvartal 2023. I tillegg til økte premieinntekter og forbedret underliggende lønnsomhet, bidrar også regnskapsmessige effekter av fusjonen med Eika Forsikring til endringen. For året som helhet ble resultatet av forsikringstjenester 2 280 mill. kroner (849).

Sammenligningstallene fra 2023 er sterkt påvirket av fjellskredet i Halden, Hans og styrtregnet på Østlandet. Resultatet av forsikringstjenester for øvrig forklares av økte premieinntekter og lavere skadeutbetalinger. Combined ratio for året ble 87,9 prosent (95,2).

Vekst i bestand

Premiebestanden i 4. kvartal økte med 415 mill. kroner (211). For året har premiebestanden økt med 5 998 mill. kroner (1 148). Eika Forsikrings bestand kom inn 1. juli 2024, og utgjorde 4 193 mill. kroner. Totalt for privatmarkedet var veksten på 33,3 prosent (7,3), mens veksten i bedriftsmarkedet var på 69,3 prosent (11,8). Ved utgangen av året hadde Fremtind en total premiebestand på 21 826 mill. kroner (15 829).

Netto inntekter fra investeringer for året ble 1 396 mill. kroner (994). Finansavkastningen for 2024 utgjør 5,5 prosent mot 4,7 prosent i 2023.

Ambisiøse mål

Fremtind la i januar 2025 frem sine [finansielle mål](#) for konsernet. Selskapets prioritering fremover er å styrke kundeorienteringen, sikre lønnsom vekst gjennom god risikoseleksjon og effektiv drift, og utnytte den sterke distribusjonskraften gjennom kundereisene til SpareBank 1, DNB og Eika-bankene, LO og øvrige samarbeidspartnere.

– Våre finansielle mål for selskapet er ambisiøse. Arbeidet med å sikre en vellykket teknisk fusjon står høyt på agendaen, og vi er godt i rute. Kjernevirksomheten vår er god, og gjennom fusjonen er distribusjonskraften vår ytterligere forsterket, sier Toft Karlsen.

Alle sammenligningstall er Fremtind Forsikring konserns tall fra 2023.

Fremtind Holding konsern

Fremtind Holding AS er morselskapet til Fremtind Forsikring AS. Fremtind Holding konsern har i 4. kvartal et resultat på 1 170 mill. kroner (794).

Combined ratio for kvartalet ble 80,9 prosent (89,5). Økte premieinntekter og forbedret underliggende lønnsomhet bidrar til forbedringen i combined ratio.

Resultat før skatt for 2024 ble på 2 994 (1.160) mill. kroner. Combined ratio for året ble 88,6 prosent (95,2).

For ytterligere informasjon, kontakt:

Sverre V. Kaarbøe, konserndirektør Finans/CFO, tlf. 976 20 250, e-post sverre.kaarboe@fremtind.no

Kristin Vetleseter, kommunikasjonsdirektør, tlf. 934 80 648, e-post kristin.vetleseter@fremtind.no